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(источник  Гельфгат И.М. И др. "1001 задача по физике с ответами, указаниями, решениями" Москва-Харьков. - "Илекса", "Гимназия". - 1997., задача 12,16, решение Батин В.В.)

Условие задачи. Пылинка массой 
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 кг покоится между горизонтальными пластинами плоского конденсатора. Под действием ультрафиолетового излучения пылинка потеряла часть заряда и начала опускаться. Чтобы восстановить равновесие, потребовалось увеличить напряжение на ∆U = 25 В. Какой заряд ∆q потеряла пылинка? Сколько элементарных электрических зарядов он составляет? Расстояние между пластинами конденсатора d = 5,2 мм, начальное напряжение U0 = 480 В.
Решение. До изменения заряда условие равновесия: 
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После потери части заряда: 
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Преобразуем последнее равенство, учитывая первое, получим:
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